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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Η φετινή σχολική χρονιά ξεκίνησε, με τεράστια κενά σε εκπαιδευτικούς ειδικά στα 
σχολεία της δευτεροβάθμιας, αλλά και σε ειδικότητες στα δημοτικά. Το πρόβλημα αγγίζει 
αρκετά σχολεία της περιοχής μας. Τα σχολεία δεν έχουν χρήματα ούτε για τα βασικά. 
Την ίδια ώρα που κάποιοι κερδίζουν αμύθητα ποσά «βιομήχανοι, εφοπλιστές, Τραπεζίτες» 
τα σχολειά μας δεν έχουν εκπαιδευτικούς γιατί δεν υπάρχουν πιστώσεις. Σύμφωνα με τον  
Διευθ/ντή Δευτ/βάθμιας Εκπ/σης Ά Αθήνας  βιώσιμο σχολείο είναι αυτό που έχει 
εννιά τμήματα και υποδιευθυντή και έτσι το σχολείο της γειτονιάς κλείνει κάτω 
από τους όρους της αγοράς. Ακόμη ανακοινώνουν συγχωνεύσεις για να φτιάξουν 
τα πολυδύναμα σχολεία χωρίς λεφτά- με λίγους εκπαιδευτικούς- πολυάριθμα 
τμήματα με τους μαθητές σαρδελοποιημένους, για να εφαρμόσουν τις λεγόμενες 
καινοτόμες δράσεις που θα κάνουν το σχολείο και την γνώση των παιδιών μας 
υποχείριο των χορηγών εταιρειών. Μόνο που  αυτά δε λέγονται  παιδεία ,ούτε 
μόρφωση, αλλά ημιμάθεια και αμορφωσιά. 

Απέναντι σ’ αυτή την κατάσταση της αμορφωσιάς ,της φτώχιας, αλλά και της 
ακρίβειας  της ανεργίας, που επιβάλλει η κυβέρνηση- και η ΕΕ- σε κάθε λαϊκή οικογένεια, η 
αγανάκτηση όλων μας ξεχειλίζει.  

Γονείς- Εκπαιδευτικοί- Μαθητές βγαίνουμε στους δρόμους του αγώνα για 
δημόσια δωρεάν παιδεία, για το δικαίωμα στη μόρφωση, για το δικαίωμα στη δουλειά, για 
μια ζωή ανθρώπινη με δικαιώματα.  

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων μαθητών  7ου Διαμερίσματος Αθήνας  μετά από 
σύσκεψη  με τους Συλλόγους Γονέων αποφάσισε και καλεί   όλους τους γονείς, τους μαθητές, τους 

εκπαιδευτικούς,  σε συγκέντρωση παράσταση διαμαρτυρίας την Πέμπτη 13/12/2012στις 
11π.μ. στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής  στην Τσόχα 15-17 
στον Διευθυντή κ. Κουμέντο 

Αγωνιζόμαστε για αποκλειστικά ενιαία δημόσια και δωρεάν παιδεία   
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ : 
 - Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά με μαζικούς διορισμούς μόνιμων 

εκπαιδευτικών. Να μην γίνουν συμπτύξεις τμημάτων. Καμία 
κατάργηση, καμία συγχώνευση σχολείων. Καμία τάξη πάνω από 20 
μαθητές. Δωρεάν βιβλία σε κάθε μαθητή. 

 - Σύγχρονα  σχολεία ασφαλή με αποκλειστική ευθύνη του κράτους. 
Εδώ και τώρα να μπει η ΣΑΤΑ για τις επισκευές στα σχολεία. 

 -Άμεσα να προχωρήσει έκτακτη κρατική χρηματοδότηση των 
σχολείων. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών και των 
εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των σχολείων. Μηδενικό ΦΠΑ στους 
λογαριασμούς και τις δαπάνες των σχολικών επιτροπών. 
Αποκλειστικά δωρεάν πετρέλαιο, ρεύμα, νερό, τηλέφωνο στα 
σχολεία.  

 -Έξω οι επιχειρήσεις και οι χορηγοί από τα σχολεία. Σίτιση και 
περίθαλψη για όλα τα παιδιά όχι στη φιλανθρωπία των αφεντικών. 

 -Διορισμός μόνιμων καθαριστριών, τροχονόμων και τραπεζοκόμων                      
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ 


